



敬请关注微信号:YKMovie
招男女工作人员数名
87113971
13566758978

高价回收发电机组
电话:13588613758
专业沙发翻新
8901,15958465695,361801
快递转让或加盟
13306793158
供应平衡车塑料件
2584 最低价13305895901
二手印刷机转让
2626, CD102 海德堡四色机13819905133
食堂超市承包
2625 花街工业基地万安铝业13967481195应
汗蒸馆转让
2642 营业中87368861
经营中大酒店转让
2646 经营良好,面积6000平方(浴场、客房、餐饮)13705898471,668471方先生

公告
2567 兹有周方向户坐落在东城五金城五金东路2幢1单元502室的房屋,混合结构,原产权登记建筑面积97.58平方米,房产证号为古丽字第00008938号《房屋所有权证》遗失,声明作废。因周方向已于2015年10月23号死亡,现经法定第一顺位继承人共同约定,该房屋产权中周方向所占份额由周晖继承。现其配偶程香桂和周晖向我会申请补办房产证,如有异议者,请在30日内向本会提交书面异议报告及产权证件。特此公告,举报电话:87101626
永康市房地产管理委员会
2015年11月25日

声明
2666 永康市唐先镇巧平副食店遗失永康市工商行政管理局2010年10月21日核发的食品流通许可证(正、副本),注册号:SP3307841050015919,声明作废。

营业执照遗失公告
6269 胡晓玲遗失永康市工商行政管理局2013年12月27日核发的注册号为330784617070928的营业执照(正、副本),声明作废。

胡晓玲
2015年11月30日
声明
2672 永康市长活小学遗失事业单位法人证书(正本),事证第133078400129,声明作废。

营业执照遗失公告
2673 永康市哈达门业有限公司遗失永康市市场监督管理局2015年3月9日核发的注册号为330784000229449的营业执照(正本)和(副本1/2,2/2),声明作废。
永康市哈达门业有限公司
2015年11月30日

声明
2673 永康市哈达门业有限公司遗失税务登记证(正、副本),浙税联字:33078432985268X,声明作废。

声明
2673 永康市哈达门业有限公司遗失有效期自2015年3月11日至2019年3月10日的组织机构代码证(正、副本),代码号:32985268X,声明作废。

我市举行五中全会精神报告会

市委理论学习中心组全体成员参加

记者 颜元滔

本报讯 11月30日,我市举行党的十八届五中全会精神报告会,邀请浙江大学教授史晋川解读全会精神。市领导徐华水、金政、陈毅成以及市委理论学习中心组全体成员、各镇街区领导班子成员、市机关各部门中层以上干部聆听了报告。市委常委、宣传部部长朱世道主持报告会。

史晋川教授是浙江大学博士生导师,国家级哲学社会科学领军人才,享受国务院政府特殊津贴专家,教育部社会科学委员会委员,兼任浙江省人民政府咨询委员会副主任,参加了省七五至十三五发展规划的研究咨询工作。

报告会上,史晋川围绕习近平总书记十八届五中全会上的重要讲话精神,对十三五规划建议,对五中全会精神进行了全面系统深入的学习辅导。史晋川以《十三五与中国经济发展》这个大课题为背景,着重讲解了当前中国面临的国内外经济环境;十三五发展期间,中国处在什么发展阶段,起点在哪里;十三五期间发展模式从要素驱动转变为创新驱动,如何进行产业创新;十三五期间全面深化改革中体制创新问题等四方面内容。史晋川的报告深入浅出、内容翔实,既全面系统,又重点突出,既有理论深度,又有工作要求。

朱世道表示,学习好、宣传好、贯彻好十八届五中全会精神是当前和今后一个时期全市上下的重大政治任务。本次报告会对全市上下更好地学习领会、贯彻落实党的十八届五中全会精神具有重要的指导作用。下一步,要以本次报告会为契机,增强政治责任感和历史使命感,以更加扎实有力的举措,进一步把学习宣传贯彻党的十八届五中全会精神的热潮引向深入。

慈善送温暖千村行 芝英镇救助款首发

通讯员 黄亚雯

本报讯 11月27日,慈善送温暖千村行救助款首发仪式在芝英镇举行。在芝英镇政府大力支持和由党校中青班学员组成的慈善义工组热情参与下,芝英镇圆满完成本次活动,率先收到慈善总会的救助款,并将尽快送到受助者手中。

芝英镇作为本次活动首个发放的乡镇,经前期镇政府及时动员部署,发动机关干部调查摸底、筛选推荐慈善送温暖对象,慈善义工会同联村干部到户认真细致地向申请者本人、村民、村干部多方了解审核推荐救助对象的家庭困难情况,慈善总会审批确定29名救助对象,发放善款4.3万元。11月14日上午,慈善总会义工培训刚结束,22名义工放弃休息时间,立即赶赴芝英镇,会同联村干部走访了63个村和55家规模以上企业,张贴慈善宣传资料148张,并辅导联村干部、村干部和热心人士等关注永康市慈善总会微信公众号、安装永康慈善APP,通过下村进企在芝英镇进行了一次慈善救助信息的大宣传和慈善新媒体的大推广。

接下来,根据义工完成活动的情况和进度,慈善总会审核后,其余镇街区的救助款将陆续发放。

永康新闻 APP 昨起可预约挂号

实用功能越来越多 粉丝突破2.6万 本月底首次抽大奖

记者 颜元滔

本报讯 11月30日,永康新闻客户端又推出贴心的实用新功能,预约挂号,这意味着以后去医院,再也不用担心挂不到专家号了!

永康新闻 APP 用户只需进入服务页卡,找到本地服务板块的在线挂号,就可以进入永康市预约挂号平台进行快速预约。

记者在快速预约页面看到,市第一人民医院、市妇幼保健院、市第三人民医院、市中医院、市第二人民医院、市第六人民医院、永康医院等七家医院的各级科室可供用户选择。

作为我市2015智慧城市移动门户项目,永康新闻 APP 立足永康本地,传播市委、市政府好声音,努力提升舆论引导能力和传播能力,致力于打造成永康权威的新闻发布,市民的生活宝典。第20届五金博览会、首届文博会、农展会等我市重大盛会,永康新闻 APP 都做了专题和实时直播,与读者紧密互动,架起了一道新闻和服务的桥梁。

永康新闻 APP 的内容和服务得到了各方的认可,西城街道、前仓镇、唐先镇、象珠镇、城西新区等镇街区第一时间进行推广,市市场监管局、市交通局、市环保局等部门单位,也纷纷通过永康新闻客户端传播指尖正能量。短短两个多月,永康新闻下载量突破了2.6万。

为了回馈广大粉丝,永康新闻隆重推出安装有礼活动。每个月一台 iPad 年终 iPhone6s 等诱人奖品已经为粉丝们备好,其他奖品包括各种话费、油卡、购物券,绝对酷炫又实用。

怎么参加?只要下载永康新闻 APP,点击首页的抽大奖,进入专题页面,按照要求输入相关信息,即可参与抽奖,而且一次输入就可以参与全年抽奖。

本月底将开启首轮抽奖,赶紧扫码下载参与吧,说不定幸运儿就是你。



铺浇彩色人行道

11月30日,施工人员正在紫微路移动公司门口铺浇彩色人行道。据介绍,彩色人行道不仅可以增加路面强度,还可以规范停车,彩色人行道将在城区小范围推广使用。

记者 林群心 摄

永一中建成全省首个创新实验中心

创新教育让学生接触五金产业核心技术

记者 陈晓苏

本报讯 日前,好消息从金华市青少年科技创新大赛上传出,永康一中选送的两件科技小发明从各县市区和金华市直学校选送的398件科技创新作品中脱颖而出,以第一名和第十名的成绩双双荣获一等奖,并将代表金华参加省赛、国赛。

在校取得这样的成绩,在指导老师黄明松看来,有惊喜,也是意料之中。获奖的两个项目一个是可以实现原地转弯的新式转弯系统,另一个则是可以免去路人被绊烦恼的水泥井盖启闭工具。

永康一中学生创意大赛已经办了很多年。我们要求每一名学生都要结合生活写出一个创意,1800多

名学生就有1800多个创意。黄明松说,把学生的创意收集起来,经过遴选,再通过创新作品大赛把创意变成产品。

怎么变?去创新实验中心。11月30日,记者在该校创新实验中心看到,偌大的中心就好像工厂的车间,金工区、木工区、3D打印区等功能区一应俱全。这个投资超过百万建成的创新实验中心也是全省首个学校层面的创新实验中心,此举得到了省教育厅的肯定。以永康一中为模板,省教育厅将在全省中小学校建成100个创新实验中心,2017年全省科技创新大赛也有望在永康一中举行。

永康有上万家制造企业,很多企业抛出高薪四处招揽搞研发的高级工程师,可这现象的背后,是我们

很多学生抱着高学历却找不着工作。永康一中校长华康清说,基于这种考虑,才在学校建起创新基地,开发了十多门选修课,让学生有机会接触产业核心技术,也希望通过此类课程,让更多的学生在升学专业选择时能想到家乡的产业需求。

实践证明,小发明小创造很受学生欢迎,很多学生都喜欢钻研技术创新。为此,永康一中在每个班都组建了一支科技创新小组,每周都要开展科技创新活动。为了让更多的学生参与科技实验,目前,永康一中与不少知名校友取得联系,依托中科院、国内外知名高校的校友资源,明年要在校内设立十个以上具有本土产业特色的创新实验室,其中就包括龙芯之父胡伟武的芯片研发中心。

公交车实时位置一查就知道

丽州行 微信公众平台上线

见习记者 李忆 通讯员 李永辉

本报讯 近日,为方便市民高效出行,远通公交公司推出了丽州行微信公众平台。

乘客可以通过扫描公交车站牌上张贴的丽州行微信平台二维码进行关注。据悉,丽州行微信平台分为智慧出行、无限生活、追公交三大板块,涵盖了公交线路、

站点查询、公交车辆运行实时位置查询、丽州出游指南、公共自行车点查询等十余个功能,是名副其实的掌上公交。